

## SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

### KYRKORÅDET

**Plats och tid**

Kyrkan i Rödeby  
Onsdagen den 23/9 2020 kl 18.30

**Beslutande**

Göran Karlsson	ordf
Lena Persson	vice ord
Wictor Wallin	vik kh
Evy Andreasson	
Magnus Johansson	
Laila Karlsson	
Siv Majing	
Erland Olsson	
Ingbritt Pettersson	

**Övriga närvarande**

Anette Ivekull  
Birgit Johansson  
Thomas Petersson

Marie Skyllberg                      sekr

**Justerare**

Evy Andreasson

**Justeringens  
tid och plats**

I prästgården fredagen den 25 september kl 11,00

**Underskrifter**

Ordförande.....  


Justerare .....  


**ANSLAG**

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

**Datum**

.....  
*200925.*  
Protokollet finns tillgängligt på kansliet, Prästgården samt på vår hemsida:  
[www.svenskakyrkan.se/rodeby](http://www.svenskakyrkan.se/rodeby)

## **86. Upprop och val av protokollsjusterare**

Upprop förrättades.

Protokollsjustering sker fredagen den 25 september kl 11,00 i Prästgården.

Till justerare valdes: Evy Andreasson

## **87. Fastställande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

## **88. Föregående mötesprotokoll**

Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

## **89. Kyrkoherden informerar**

Vik. kyrkoherde informerade om att all verksamhet inför hösten är igång.

Just nu har vi begränsat antalet medverkande i våra grupper på grund av Corona och hittills har vi kunnat vara ute. Men nu är snart hösten här och det blir annat väder så vi får tänka extra mycket hur vi fortsätter vår verksamhet inne.

Det är högt tryck på medverkanden och många som står i kö till barnverksamheterna. Vi hade konfirmandläger på Södra Hoka nu i helgen där vi har många grupper och runt 54 st konfirmander.

Budgetarbetet är igång för 2021 och vi har haft det första budgetmötet.

Vi kommer starta Tisdagscafé i kyrkan mellan kl 14-15 med start den 29/9. Där kommer vi ha musik varannan gång och vårt mål är att det ska vara en mötesplats, en naturlig träffpunkt där man kan fika och samtala med varandra på säkra avstånd. Kommunen har något liknande som heter Träffpunkten. De har varit vid baksidan av Prästgården ett antal gånger nu under september månad och det har fallit ut väldigt bra, många äldre som vill komma ut och träffas en liten stund.

## **90. Arbetsmiljön**

Personalen i Senapskornet har ingen lätt arbetsmiljö just nu på grund av att det är en byggarbetsplats där vissa rum är avstängda. Mycket spring mellan de olika rummen och det smutsas ner en hel del. Även säkerheten är viktig när vi har fortsatt verksamhet där. Tagit upp detta på våra byggmöten med NCC så alla är väl medvetna om detta. Så vi gör vad vi kan för att fortsätta bedriva vår verksamhet så bra som möjligt tillsvidare. Annars är arbetsmiljön god.

## **91. Kantorstjänsten**

Vi har haft intervju angående kantorstjänsten fredag den 28/8 med Björn Alexandersson. Han har de kvalifikationer som vi behöver och AU förordar att kyrkorådet anställer honom from den 1/12 tillsvidare. Kyrkorådet beslöt att godkänna dessa åtgärder.

## **92. Gravkapellet byte av tak mm**

Drags Plåt har lagt nytt koppertak. Vi har fått blåstra på Södersidan för att bruket ska få fäste, där var väggen väldigt trasig. Så nu kommer Bastasjö Kakel & Murning AB och ska börja med putsen sen kommer Gullins måleri att avfärga hela kapellet. Stolparna är levererade till Byggarna.nu och de kommer att brunbetsas.

Kyrkokamreren gick igenom vilka kostnader som vi har lagt ut på gravkapellet både för år 2019 och 2020. Kyrkorådet godkände vidtagna åtgärder.

### **93. Tillbyggnaden av Senapskornet**

Göran Karlsson informerade om tidplanen och att där har de räknat med slutbesiktning den 2/12 och ett överlämnande den 8/12.

Vi har fått en layout och beräkningar på solcellsanläggningen från Secpart. Arkivskåpen är beställda och kommer levereras tidigast den 19/10.

### **94. Ekonomisk redovisning**

Kyrkokamreren redogjorde för ekonomin för respektive verksamheter och framtidens budget. Budgetarbetet är i full gång och hoppas kunna skicka ut ett utkast på budgeten till nästa möte med kallelse.

### **95. Information**

Göran Karlsson informerade om att alla facken är kallade till en MBL11 den 7/10 i församlingshemmet om kyrkoherdetjänsten och kallelsen är utskickad den 22/9. Samt en bilaga är utskickad på en uppdaterad risk och konsekvensanalys och delegationsordning.

Minnesanteckning delades ut om samverkansråd inför bildandet av Blekinge kontrakt. Samverkansrådet önskar att samtliga kyrkoråd inkommer med respons på det som samverkansrådet diskuterat senast den 6/10.

Länsstyrelsen har inkommit med beslut om att vi får tar ner almen i allén på kyrkogården men inom tre år ska den ersättas med ett nytt Svenskt ädellövträd med samma växtsätt och form som det nedtagna trädet.

Kyrkorådet beslöt innan nedtagningen av almen att trädet ska undersökas av en arborist om det har drabbats av almsjukan eller inte.

Kyrkorådet gav i uppdrag åt fastighets och begravningsutskottet att kontakta en certifierad arborist. Evy Andreasson kommer kontakta Urban Emanuelsson som är arborist om en prisuppgift på att undersöka varför den vissnat.

Wictor Wallin redogjorde för att det inte är något vildsvin på Rödeby kyrkogård utan en grävling. Vi har vidtagit åtgärder och kommunen är kontaktad.

### **96. Övriga frågor**

Göran Karlsson informerade om att Wictor Wallin kommer att var arbetsledande komminister from den 25/10 under Andreas Brorsson. Göran Karlsson redogjorde vad som ingår i Wictors delegationsordning och kyrkorådet godkände den. Vi lägger delegationsordningen som en bilaga till dagens protokoll.

### **97. Barnkonsekvensanalysen**

Inget av dagens beslut drabbar barnen negativt.